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ただいま「婚カツ！」中な男女の【恋愛投票箱】 

                大安吉日通信  vol.9 
 

             『エキサイト恋愛結婚』 PC/携帯 共通URL：http://www.excite.co.jp/wedding/  
 

気がつけば、街はすっかりクリスマスモード★☆美しいイルミネーションに心浮き立ちながら、肌寒さが相まっ

て人肌恋しくなる季節です。イベント盛り沢山の 12月へ向け、パートナー探しにも熱が入りますね。 

インターネット結婚情報サービス『エキサイト恋愛結婚』では、恋愛や結婚にまつわるアンケート【恋愛投票

箱】を実施しています（月 4 回更新）。今まさにお相手を探している、『婚活』中の現役会員がホンネで答

えるアンケート。生コメントも満載で、恋愛や結婚に対する男女の意識差がよくわかります。 

今回は、2009 年 10 月 21 日～11月 22 日に実施した投票結果 4 つをお届けします。 

詳しくは『エキサイト恋愛結婚』サイト上からご覧いただけます。 

 

『エキサイト恋愛結婚』は 22 歳以上・独身社会人限定、国内最大級の婚活サイトです。2003 年の開始以来、9 万人以上の登録があり、幸せな

退会をされた方も 21,000 人を超えました！入会時に本人確認する安心サイトで、理想のお相手を探せる機能も満載です。 

( 2009 年 11 月 29日現在の正会員数： 男性 8,780人、女性20,627 人) 

【恋愛投票箱★お題】   

Q1. もし結婚式を教会でするなら、誓いのキスはどうしたい？（2009/10/21 ～ 2009/10/29） 

Q2. ここ以外で、婚活サイトや結婚紹介所を利用してる？（したことある？）（2009/10/29 ～ 2009/11/06） 

Q3. 写真を載せてる方にお聞きします、その「写り」はいかがですか？（2009/11/06 ～ 2009/11/14） 

Q4. 親同士が子のお見合いを進める「親お見合い」、どう思う？（2009/11/14 ～ 2009/11/22） 

 

Q1. もし結婚式を教会でするなら、誓いのキスはどうしたい？（2009/10/21 ～ 2009/10/29） 

      【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

唇と唇で♪派 

その他派 

新婦のおでこ 

or 頬に派 

教会式が 

考えられない派 

キスは 

避けたい派 

唇と唇で♪派 

その他派 

新婦のおでこ 

or 頬に派 

「軽く触れ合わせる可愛いキスがしたいです♪」 

(32 才) 

「散々見せ付けられてきましたから。今度は、私の

番ですよ～」 (40才) 

「軽－く、がいいな♪」 (34 才) 

「それが憧れです！」」 (28 才) 

「そんな新婚さんがかわいかったから」 (30 才) 

「唇はどうしても気恥ずかしいです！」(33才) 

「唇よりおでこの方が「これから守っていく」って雰

囲気ある気がする」 (36才) 

「…両親の前では恥ずいかな。」 (34 才) 

「恥ずかしいです・・。」 (35才) 

「他人の、特に姉妹のキスをみた時、決して人前で

するものではないと思ったから・・・二人きりで好き

なだけすればいいのでは？！」 (34才) 

「昔から和装挙式に憧れがあるので」 (38 才) 

「絶対に黒引きに角隠しなので教会での式って想

像がつかない・・・」 (31 才) 

「形式より心が大事。」 (36才) 

 

「誓いならこれしかないでしょ！ｗ」 (36才) 

「フレンチで一瞬だけ。」 (39才) 

「ちゃんと理由を考えれば一択．恥ずかしい理由が分か

らない．だったら教会でなんかしなければいいのに．」 

(39 才) 

「当たり前」 (34 才) 

「キスは口以外にも良いものだよ。 口しか出来ない人っ

てかわいそ…」 (37 才) 

 

「はずかしいよー。」 (36才) 

 

「神前式で挙げたいので」 (42 才) 

人前でするものでは、ありません。」 (35才) 

 

「自分としては、どうでもいいので、妻となる女性に選択

権を譲渡します」 (38 才) 

「結婚式の演出として、儀式的に行うものではないでしょ

か？本当に愛していたら自然と決まるものでは？」 

 (39 才) 

 

教会式が 

考えられない派 

キスは 

避けたい派 
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【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★男女とも一番人気は王道の「唇と唇で」になりました。特に男性の約 70％が「唇」を支持していますね。 
しかし女性はというと、42％の方が「唇」派ではありますが、それに迫る勢いなのが「新婦のおでこ or頬」派。な
んと 34％の女性が「おでこ」や「ほっぺ」のライトなキスを支持、という意外な結果に！  
両親の前での唇キスは「恥ずかしい」という方も多い中、おでこや頬のほうが「カワイイ感じ」「守ってくれるよう

な雰囲気」とイメージ重視のようです。キスが日常生活にごく当たり前に浸透している欧米人に比べると、やはり

日本人の感覚は違いますよね。自分の教会式ではどうするのか悩んだら、教会の方に相談してみるのがよいでしょ

う。 
 
★参列する友人の立場からすれば、あの誓いのキスの瞬間は見ておこう！（決定的瞬間を撮ろう！）なんて気分の

方も多いのでは？ 先日、とある友人の結婚式に参列した際、新婦のおでこに新郎が誓いのキスをしたのですが、

それを見ていた周囲の男性陣が「あれれ…？」というような反応でした。 

 
 
し 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2. ここ以外で、婚活サイトや結婚紹介所を利用してる？（したことある？）（2009/10/29 ～ 2009/11/06） 

      【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

他サイトでアリ派 

結婚紹介所でアリ派 

その他派 

他サイトも 

結婚紹介所もアリ派 

エキサイトしか 

使ってない派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★たくさんある婚活の手段から、自分に合うサービス（信頼できる運営者であることは必須！）を選ぶのは婚活

の第一歩として大切です。値段がサービスの質や結果に単純比例するわけでもない、のもまた事実でしょう。 
今回のアンケートではこのようにエキサイト恋愛結婚の支持を多数いただき、本当にありがたく、スタッフ一同

改めて身の引き締まる思いです。皆様のご期待に沿えるよう、今後も一層サービス向上に努めてまいります。 

「以前、他のサイトを利用していたことがあります」

(29 才) 

「もちろんバリバリ使ってます。一ヶ所では出会え

ませんよ。」  (33才) 

「エキサイトの方が会員のレベル高いように感じま

す。」 (28才) 

「結局、女性は30代前半までと痛感」 (39才) 

「高いお金を払っても、出会える時と出会えない時

があるのは同じだと思う。」 (44才) 

「できそうなことはチャレンジしてます。」 (38才) 

「他の婚活方法(暦長い方です)がダメだったので、

最後の頼みで、初めてネットでのエキサイトに。と

同時に似たサイトに登録しましたが、計２件での比

較ですが、使い勝手・会員数共にエキサイトが最

高です。」 (27才) 

「大概凄く高いので・・・」 (36才) 

「他も見てみましたが、エキサイトのほうがいいと思

いました」 (28才) 

「いろんなところに手を出せばよいというものでもな

いでしょう。」 (41 才) 

「上司に婚活開始を宣言したら色んな方を紹介し

てもらえるようになりました。」 (34才) 

他サイトでアリ派 

結婚紹介所でアリ派 

その他派 

他サイトも 

結婚紹介所もアリ派 

エキサイトしか 

使ってない派 

「エキサイトさんに乗り換えた。」 (44 才) 

「結局、どこも似たようなものかな・・・」 (32 才) 

「他サイトを一応 利用していますがエキサイトが一

番使い勝手がいいです。」 (38 才) 

「他のサイトはやってみたけど、よくなかったのでここ

だけです。相談所に登録しました。」 (44 才) 

「値段とサービスの質は比例しません。」 (40才) 

「すごく高いうえに、会えないという．．．」 (38 才) 

「女性も有料にするべきだと思う なぜ男性だけ有料

なのか・・・」 (37才) 

「値段と内容の良否は比例しない!!」」 (52 才) 

「ここの会員なら誰でも知っている大手の紹介所に、

高い金を出して登録していましたが、良縁なし。他サ

イトでは、登録と同時に多くのメールが来ましたが、

どれもサクラでした。芸能人を前面に出した広告を新

聞に出しているサイトには注意！」 (43 才) 

「他は従量制が多いです」 (32 才) 

「一途に信じてます（笑）」 (39 才) 

「後、１０年早く婚活サイトがあったら４０歳前に結婚

出来たのになあ」 (41 才) 

「下手なサイト使うと、高額なサクラだらけの詐欺サ

イトや、業者勧誘のメールばっかで、サイト選びは重

要ですね」 (35才) 
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Q3. 写真を載せてる方にお聞きします、その「写り」はいかがですか？（2009/11/06 ～ 2009/11/14） 
      【女性】                                   【男性】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自信はないが、 

それなりかな派 

イマイチだけど 

適当なのが無くて派 

その他派 

「写真はだいじですよね＾＾」 (37才) 

「一年前なので、今とだいぶ雰囲気が違います。ス

タジオで撮り直そうか考え中。」 (34 才) 

「男性の写真はすごく残念なものが多い。もうすこ

し気合をいれてほしいです。自分で自分の写真を

見て、自分が女ならこの男に魅力を感じるだろう

か、と客観視して。」 (37才) 

「背景も気にしたほうが良いと思います。汚い部屋

とかＮＧ！」 (29 才) 

「写真は参考程度。それより早めに会って実物を

確認したいです。」 (33 才) 

「写真より実物のほうが素敵！と言われたらうれし

い」 (34 才) 

「『奇跡の一枚』を載せて、実際にお会いした時に

ガッカリさせても申し訳ないので（笑）」 (31 才) 

「なかなか自分の顔がはっきり写っているものがな

くて困りました。」 (36才) 

「写真を撮られるのが嫌いなので、少ない写真の

中から選んだ。」 (36才) 

「一番自分らしく写ってる写真を載せてます。」  

(31 才) 

「この年齢になると写真にも”人となり”が現れてい

るはず。私らしさが出ていればいいかなと思ってい

ます。でも、男性陣の写真は”もったいない”と思わ

せるもの多数ですよね…。もう少し気合を感じたい

です。」(38才) 

 

「第一印象が写真で決まるのに、こだわらないなんて

その時点でアウトだと思います。」 (32 才) 

「総合的に判断すると、やっぱり写りがいいものが確

率を高めると思います。携帯などで適当に撮られた

ものをみると、少し残念に思います。」 (47才) 

「主観ですが、もっとも笑顔なのをチョイスしてます。＾

＾；」 (41 才) 

「良くも悪くも自然なものを」 (27才) 

「自分撮りで、普段の姿で撮影しています。着飾るの

は簡単ですが、普段以上の自分を見せて評価されて

もあまり意味は無いと考えています。」 (30才) 

「三脚使って撮ってますが、まあそれなりなのかな

と。自分の笑顔の写真って撮るの難しいですね。」 

(34 才) 

「奇跡の１枚を載せてもね。写真だけで判断するの

はナンセンスだと思っているし。」 (37 才) 

「写真はにがてです。」 (47 才) 

「自分で自分を撮るのは難しいですね…」 (37才) 

「あまりに良すぎる写真だと引かれてしまうのではな

いかと思ってしまいます。」 (38才) 

「風景写真はよく撮るけど自分の写真はめったに撮

らないので難しい。。。」 (43才) 

「かと言って写真館に行くのも大げさな気がするんで

すよね…」 (30 才) 

「自分撮りの限界」 (30 才) 

「写真を撮ったら微妙な写りが多くてショック・・・」  

(30 才) 

写りは良いものを

載せてます派 

自信はないが、 

それなりかな派 

イマイチだけど 

適当なのが 

無くて派 

その他派 

写りは良いものを

載せてます派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★人の第一印象は見た目で 9割決まる、と聞いたことがありませんか？ 婚活を頑張れば頑張るほど、写真の重
要性に気付きはじめて、良い写真に差し替えたり、あくまで「参考程度にしかしない」と達観したりする人も

増えてくるようです。 
 
★女性は「写りの良いものを載せている」「自信はないがそれなりの写真を載せている」という方の合計が 74％
という結果に。男性は外見を重視する傾向が強いと女性はもともと知っていますから、女性は自分の写真に気

を配るのです。そんな女性からすれば、約 50％にも達する「イマイチだけど適当なのが無いから（とりあえず
載せた）」という男性の写真を、すごくもったいなく残念に感じてしまうわけですね。 
 
★男性は「かっこつけるようで恥ずかしい」「ありのままの自分を見てほしい」「自分撮りは難しい」「笑顔にな

れない」という気持ちが多いようですね。写真は一瞬を切り取ったものなので、会ってみないとわからないの

も事実。とはいえ、その写真をお相手は穴の開くほど見つめている、ということをお忘れなく。写真撮影のポ

イントはエキサイト恋愛結婚の中でしっかりご案内しています。ぜひご参考にしてみてください！ 
 
☆響子さんの虎の巻（男性編） http://www.excite.co.jp/wedding/text_adv2?z=m3 
         （女性編） http://www.excite.co.jp/wedding/text_adv2?z=f1 
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Q4. 親同士が子のお見合いを進める「親お見合い」、どう思う？（2009/11/14 ～ 2009/11/22） 

 【女性】                                   【男性】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
■エキサイト恋愛結婚 URL：http://www.excite.co.jp/wedding/ 
『エキサイト恋愛結婚』は2003年のオープン以来、累計で90,000名以上の方が正会員として活動されており、これまで報告があっ
ただけでも21,492名(2009年11月29日現在)の方が幸せに退会されている、No.1の婚活サイトです。 
エキサイト独自の機能やコンテンツを展開し、本人確認を必須とする婚活サイトの中でも、「会員数」「サービス」「機能」「信頼性」
ともに業界トップと評価をいただいております。これまでにNHK、TBS、フジテレビ、日本経済新聞、AERA、R25.jp、女性誌等の
多数のメディアで「理想の相手を選びやすい、安心な婚活サイト」として紹介され、婚活ブームを背景に入会者が急増中です。 
エキサイト恋愛結婚を通じて多くの方が素敵なパートナーとめぐり会えるように、今後も一層サービス向上に努めて参ります。 

 
■エキサイトプレスリリース URL：http://blog.excite.co.jp/pr/ 
本件に関するお問合わせ・取材等のお申込み先 
エキサイト株式会社 広報・PR担当：一森/高橋 
TEL:03-5488-6800（代表） TEL: 03-5488-6802 （広報室直通） FAX: 03-5421-1849  E-mail: press@excite.jp 

親の協力だから 

大歓迎！派 

【恋愛結婚プロデューサー 角倉恵美の視点】 
★巷で話題（？）の、親による子の代理お見合い。男女とも意見が合致して、「親には参加してほしくない」という

反対派が半数で、「こういうことは親に頼る話ではない（自分が探して決めるもの）」という意見が主流です。 
しかし、「親の協力だから大歓迎」「アリかもしれない」と肯定派の方が、男女とも 4割強という結果になりました。 
肯定派からは「それで結婚するかどうかは別として、出会いのきっかけの 1つ」という意見が多数です。単に親に頼
る、というよりも「チャンスが増えるなら良い」と受け止めているようですね。 
 
★しかし、そういった会には悲壮なまでの決意・焦燥感を抱えて参加される親御さんもいらっしゃいます。「親の心

配はわかるけどねぇ…」という方は、結婚について一度、親御さんと話し合う機会をもたれても良いかもしれません。

「うちの子は結婚する気がないのでは？」と誤解しているケースも多いようですから。 

まぁ、アリかも 

しれない・・派 

実はうちの親も 

参加してた派 

「お節介な仲人おばさまがいなくなった昨今、コ

ンカツより一般的になるべきことだと思う。」 

 (30 才) 

「折角なので取り敢えず会ってみる！」 (38 才) 

「いいと思うが、親が気に入っても仕方がないと

思う。難しいと思う。」 (34才) 

「結婚するか否かは本人同士で決めたいです

が、出会いのひとつとしてはアリかと…。」  

(29 才) 

「知り合えるきっかけにはなるけど、女性からみ

ると、男性の親が探してるとその男性に対して

将来を心配してしまいます。男性は親にそんな

ことさせないで自分で行動して欲しいです」 (38

才) 

「自分の結婚相手は自分で探して、自分で決め

たいです。」 (32 才) 

「自立していないようで恥ずかしいから。」  

(29 才) 

「自分の事くらい自分で決めようよ・・・」 (32才) 

「お見合い相手次第。。。お互いに気に入れば

ね。」 (38 才) 

その他派 

自分の親には 

参加してほしくない派 

親の協力だから 

大歓迎！派 

まぁ、アリかも 

しれない・・派 

その他派 

自分の親には 

参加してほしくない派 

「やっぱり信用があって良いです。」 (28 才) 

「チャンスは多い方がいい」 (27 才) 

「それで結婚するかどうかはまた別の問題だけどね。」 

(39 才) 

「出会いのきっかけはなんでもありだと思うから良いと

思う。」 (34才) 

「勝手に出なければアリかと。」 (34 才) 

「条件で相手を探すわけではないですから．本人同士

が動かないことにはどうしようもないかと」 (39才) 

「親には頼りたくないなぁ」 (30 才) 

子供じゃないんだから」 (40才) 

「参加はしてはほしくないけど、当人同士が気にいれ

ば、ありかと。プロセスよりそれからだし、あまりプライド

はるのもねぇ。。。年取るとね。」 (35 才) 

「自分でやらないと意味がない。ニュースで初めて聞い

た時ビックリした。」 (35 才) 

「ええ歳こいた大人がいつまで両親に頼っているの？

と言いたくなった」 (37才) 

「なんで親がこんな事をしなければならないか！考えま

しょう。親にいつまでも心配かけるなよ！」 (42 才) 


